

刘志丹：“奋斗到底就是奋斗到死”

民族脊梁

新华社西安6月15日电

记者 蔡馨逸

正月里来是新年，陕北出了个刘志丹，刘志丹来是清官，他带上队伍上横山……”

近日，记者来到陕西省延安市志丹县采访，松柏苍翠的刘志丹烈士陵园里，回响着这首陕北百姓感怀刘志丹的歌曲。陵园刘志丹塑像昂首挺胸、凝视前方。

1925年，刘志丹加入中国共产党。随后，从黄埔军校毕业，参加并领导渭华起义，组建工农革命军；和谢子长等人开辟了以照金、南梁为中心的陕甘边苏区；领导陕北军民粉碎了敌人的“围剿”，为西北根据地的成立创造了条件；将陕甘边、陕北两块苏区连成一片，

建立西北根据地，成为红军长征胜利的落脚点和八路军出师抗日的出发点。

1936年春节过后，刘志丹率部队东渡黄河到山西打通抗日道路。4月14日，在与敌人的激战中，不幸中弹牺牲，年仅33岁。

刘志丹烈士陵园里，有两块镌刻着毛泽东为刘志丹题词的石碑，一块刻着“我到陕北只和刘志丹同志见过一面，就知道他是一个很好的共产党员”。他的英勇牺牲，出于意外，但他的忠心耿耿为党为国的精神永远留在党与人民中间，不会磨灭的。”另一块刻着“群众领袖、民族英雄”。

“刘志丹将军十几年的革命生涯，都处在白色恐怖和艰难困苦的环境之中，但他从不畏惧，为了共产主义理想出生入死。”烈士陵园党支部书记张晓维说，刘志丹经历了很多失败和磨难，但百折不回，丝毫没有动摇对党和革命的信心。



这是刘志丹同志的资料照片。

(新华社发)

刘志丹对共产主义的信仰，出自他对祖国、对人民深切的爱。

出生在陕北农村的刘志丹，自幼目睹家乡饿殍遍野、民不聊生的凄惨景象，十分同情穷苦大众，萌

发了改造社会、复兴中华的愿望。在榆林中学读书期间，受魏野畴、李子洲等共产党员教师影响，如饥似渴地阅读《向导》《新青年》等进步书刊，常常激动得彻夜难眠。

东征出发前，刘志丹对妻子同桂荣说：“我爱父母和乡亲，我爱祖国的一山一水、一草一木；我愤恨卖国贼，我愤恨堕落的政府，我痛惜中国人民深受苦难，因此才走上革命道路的。”

“加入党，就要为共产主义信仰奋斗到底。作为个人来说，奋斗到底就是奋斗到死。”这是刘志丹入党誓言。“生而益民，死而谢民”，是他矢志不渝的人生理想。

日前，在刘志丹女儿刘力贞生前居所，记者看到了刘志丹烈士照片。照片上的刘志丹一身戎装，目光含笑，英气逼人。刘志丹女婿张光说，刘志丹参加革命后，与家人聚少离多，女儿刘力贞与他相处时间很短，“在日常的细微小事中，

刘力贞看到了父亲如何心怀人民、顾全大局，这对她的一生都产生了影响。”

刘力贞生前回忆，母亲刚到根据地不久，父亲就让她给红军战士缝补衣物、烧水做饭、照顾伤兵，他自己也常把马让给走不动路的小战士或伤员骑，把棉衣给在战争中丢了衣服的战士穿。打仗缴获的粮食、衣物，大部分给了穷苦群众。根据地的战士和百姓亲切地称呼刘志丹“老刘”，称呼同桂荣“刘嫂子”。

“他虽然没有留给我们任何的物质财富，但给我们留下了无限的精神财富：这就是不屈不挠的革命精神和宽广无私的坦荡胸怀。他使我们知道人生的价值在于奉献，而不是索取。他毫无保留地把自己一切奉献给了我们的人民和无产阶级的壮丽事业。”刘力贞在回忆父亲的文章中写道。

在张光看来，人民和革命事业在刘志丹的心中有着至高无上的地位，即便在遭受失败、冤屈时，这二者仍是是他心中最重的砝码。1935年，在“左”倾路线影响下，根据地展开了错误的“肃反”运动，刘志丹也成了“肃反”的对象之一。刘志丹坦然接受组织审

查。身处险境、千钧一发之际，党中央和毛泽东、周恩来闻知此事，下令“刀下留人”。刘志丹后来劝告其他蒙冤同志：“不要想自己的委屈，坚持革命意志，我们的一切是为了人民大众，不是为了个人。”

“如此光明磊落，又如此委曲求全，刘志丹是宁可牺牲自己也不愿看到党的分裂，更不愿因此给敌人可乘之机，给人民带来伤害。”张光说。

提出“红色”“白色”“灰色”三种斗争形式，团结一切可以团结的力量；在安定、南梁、照金创立三个游击区相互依托、相互支持，使陕甘边根据地打开了新局面；实行武装斗争、土地革命和根据地建设结合的方针，巩固和扩大革命根据地……刘志丹在领导革命斗争中不断发挥着自己的军事才能，取得了辉煌成绩，成为中国人民解放军发展史上36位杰出军事家之一。

“刘志丹短暂的一生，驰骋于西北黄土高原，扎根于人民群众之中，几经风雨，几多磨难，领导创建西北革命根据地……”在志丹县刘志丹红军小学，师生们在激情讲述刘志丹的事迹：“生而益民，死而谢民”的共产党人精神，在那片红色的土地上传颂、承续。

去苏联学习，后因中苏边界被封锁未能去成，改去上海党中央。在那里，潘心源以湖南省委委员的名义，向党中央提交了这份《湘东各县工作报告》，全文有两万余字。

在中央工作一段时间后，潘心源被委以中央巡视员重任，赴湘鄂赣传达党的六大决议，后担任红四军军委书记、政治委员，还代理过红三军政委。

1930年8月，潘心源以中央巡视员身份，赴浙南巡视党务和军事工作。9月，中央军委任命潘心源为红十三军政委。同年12月初，在乘船去温州开会途中，因叛徒出卖，在浙江玉环县被捕后被杀害。

这位年轻的革命者，在工作中善于总结思考，为中国革命积累了重要的经验。中国共产党人95年奋斗历程中，也正是在不断总结经验、不断积累提高中，带领中华民族走向一个又一个胜利。

善于总结经验：撰写《湘东各县工作报告》的潘心源

——中央档案馆馆藏珍贵历史档案背后的党史故事之三

光辉历程

新华社北京6月15日电

记者 崔清新 华春雨

中央档案馆里留存着中国共产党早期革命者潘心源1929年7月撰写的一份报告——《湘东各县工作报告》。报告对马日事变，农军攻打长沙、秋收起义、平(江)浏(阳)醴(陵)斗争等湘东各县的斗争情况作了详尽介绍。这个报告写出后一年多，年仅27岁的潘心源就英勇就义了，他留下的这个报告成为极为珍贵的党史文献。

报告的开头，潘心源特意写道：

“当日参加斗争的同志，大部分是在历次英勇的斗争而牺牲了，……我因为恐怕以后没有相当的机会将历年斗争的经过写了出来，使我无数英勇同志用血换来的光荣历史不至于埋没，因此对过去的事不免多写了几句。希望中央将此报告长期保存，为我死难同志留下无穷纪念。”

1903年出生的潘心源，自小思想活跃，17岁考进长沙岳云中学。因蔑视时弊且文笔激扬，加之慷慨捐资办《新民》刊，被推为首届主编。他先后撰写多篇文章，阐述“现在要弄好中国，谁都知道要推翻坏政府，打倒坏军阀，驱逐坏政客”等救国之道。1923年6月，经夏明翰、田波扬介绍，潘心源加入中国共产党。

1927年4月下旬，中国共产党在武昌举行第五次全国代表大会，潘心源作为湖南代表团成员参加了这次大会，在会上极力支持毛泽东提出的武装工农的主张。

会议期间，作为浏阳县委书记的潘心源给浏阳县写了一封信。

据《湘东各县工作报告》记载，他要县委的同志“不管遇到什么情况，也必须参加武装斗争，不断扩大武装力量；要力争在很短的时间内成立一个师，搞到三千支枪。同时，一定要把自卫军训练好……”

会后，潘心源日夜兼程赶回浏阳，全力狠抓农义勇队的训练，并派人发展农民自卫军，建立一个“寓兵于民”“一呼百应”的军事网。其时，母亲生病、妻子分娩，他也顾不上回去看看。

风华东方展现VR样板房



6月12日，风华东方奢尚样板房揭开神秘面纱，首次让参观者体验VR技术带来的科技魅力。

风华东方位于鄞州公园旁，以四开间朝南的尺度、主卧套房设计等贴心设计，成就建面139平方米的户型。它拥有全明空间，360度观景，有着大平层的舒适感。餐厅、客厅、阳台一线相连，保证采光和通风。四开间朝南，尽可能保证每一位家人的生活品质。北向房间，可作为客房，或是孩子的游乐空间，也可做一个瑜伽房，与南向需要保持安静和私密的起居三房互不干扰。

户型空间的不断优化，只是完成了家庭升级过程中的功能匹配。多数人在一生中经历的装修次数都不会很多，总会忽略很多细节。金地组建的专业设计师团队，对细节不断优化完善。整体的功能布局更多

地从人居角度出发，从入户，到橱柜、衣柜，所有物品都拥有合理的收纳方式，连同插座、开关，都很巧妙地设定在适合的位置。同时，也顾及到家装系统的细节完善，比如，橱柜

防尘角、台盆下柜的透气、柜体防水……在整个过程中，没有现场木油漆施工，材料部品也都是定制加工、成品安装。所用装修材料都达到国家高级环保标准，让业主放心入住。

中梁壹号院品牌馆亮相

心人生，同时也表示礼帽的精致优雅与中梁地产的豪宅作品异曲同工，都是秉承一种执着的匠心精神。

成立于1993年的中梁地产，2002年布局长三角，集团总部位于上海。23年一直专注高端地产开发，一路领跑品质地产，不仅已在上海、温州、苏州等城市广受认可，还荣登“中国房地产百强企业”第49位。此次布局宁波，中梁壹号院作为根植于海曙的匠心之

作，将汇聚其23年的品质豪宅之精华，打造成老海曙中心瞩目的豪宅标杆。

品牌馆现场还准备了丰富多彩的端午盛宴给现场的来宾，除了巨无霸大粽、身穿公主裙的“不倒翁”美女、神器“微信打印机”，现场还有千份美味的大品牌福粽送给来访的客户，让大家在乐享团圆之余，切身感受来自壹号院浓浓的节日问候。

“宁波夏至音乐日”本周末来袭

本周末，“浙江信达—2016宁波夏至音乐日”将在宁波文化广场举行。本次音乐日除了延续“音乐无处不在，参与共享欢乐”的夏至音乐日全球基因外，还将为市民精心打造一场“乐动一夏”的饕餮音乐盛宴。

作为梅山新区重点项目，万年卡美丽亚抢占区域腾飞红利，项目发展前景备受瞩目，发布会上有四大合

情的歌声让大家零距离感受流行音乐的魅力。

除主舞台演出外，今年的夏至音乐日还将为观众打造一个专属电音爱好者互动体验区，一场基因纯粹且时尚的骑行活动，一次与法国大餐的美妙约会。

万年卡美丽亚开启旅游度假新模式

作商家品牌率先签约。比如法国百年高端酒店古象国际酒店及度假村集团合作的酒店运行项目，上海摩通实业加盟万年卡美丽亚，为游艇码头管理、游艇主题度假提供全方位服务。房车营地旅游品牌上海合势

行签约，将以现代金融服务业、旅游投资业合服务提供精彩旅游体验。日本高端婚礼综合服务商薇拉官邸，将House Wedding的概念带到了中国，未来万年卡美丽亚将提供专业高端的滨海婚礼浪漫体验。

今年618买空调，奥克斯工厂直销一步到位！



折扣券、最高5000元创维彩电折扣券以及最高6000元的马自达汽车折扣券等丰富多彩的促销资源。

以用户为中心，保证用户选择权，在线上电商618之外搭建一个线下的618新平台，奥克斯此举无疑极大地丰富市场、活跃用户选择。此前，奥克斯再度开创行业先河——跨界联手时尚圈一大风口新丝路，双方拉开一场面向时尚年轻群体的高颜值“奥跑团”，将时尚模特与大众马拉松跑运动合二为一，打造一个属于年轻用户的空调新IP。

今年以来，正是通过“走自己的路、打自己的牌”，奥克斯取得线上电商平台额双领先，海外市场出口增速领先，内销市场增速领先

关于长寿南路(长寿东路~董山东路)改造工程施工期间交通组织调整的公告

为配合长寿南路道路改造工程的施工，根据《中华人民共和国道路交通安全法》第39条的有关规定，决定对长寿南路(长寿东路~董山东路)交通组织进行调整，具体措施如下：

一、2016年6月22日(预计)~9月12日(预计)禁止一切车辆在长寿南路(董山东路~钱丰巷)通行，受限车辆可通过钱湖北路绕行；长寿南路(长寿东路~董山东路)人行道封闭施工，过往车辆请注意避让行人。

二、2016年9月13日(预计)~12月23日(预计)禁止一切车辆在长寿南路(钱丰

巷~董山东路)通行，受限车辆可通过钱湖北路绕行；长寿南路(长寿东路~董山东路)实行双向两机两非的交通组织，过境车辆请由福明路、创新路或钱湖北路绕行。

请过往施工路段的车辆根据现场交通标志及管理人员指示自觉遵照执行。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活，请社会各界给予理解和支持。

宁波市公安局长洲分局交通警察大队
宁波市鄞州区城市建设投资发展有限公司

2016年6月16日

关于慈湖人家北区安置房两个套型收购资格抽签的通知

成年人及无民事行为能力人员不能参加抽签，无关人员不得进场。拆迁户本人不能参加抽签的，应出具书面委托书，载明委托原因、委托事项、委托人与被委托人关系及双方的身份证件号，并经村委会(或社区)盖章确认。

七、抽签办法：根据公布名单的排列顺序摇号决定从前到后还是从后往前抽签顺序号，抽中顺序号后再按从小到大次序依次进行资格号抽签。顺序号的最后三名人员配合公证处核对资格号数量。参加抽签的人员在资格号抽签完毕并登记后即可离场。在资格号抽签中超过规定时间未进场参加抽签的，视同自动放弃货币收购资格。

八、本次房屋抽签工作由江北区信业公证处公证。

联系人：仇先生、陈先生

联系电话：87595818、87570369

宁波市江北区慈城镇拆迁安置办公室

2016年6月16日